
سایر بخش‌های خدمات‌دهنده در رویداد 
  فعالیت 2 کتابفروشی اصلی باغ کتاب با حدود 700هزار نسخه 

کتاب در قالب بیش از 170هزار عنوان 
  فعالیت تمام بخش‌های مجموعه ازجمله سینماها، فضاهای 

علمی، بازی و سرگرمی با محور کتاب و کتابخوانی
  بخش‌های ویژه‌ای برای عرضه آثار رهبر شهید انقلاب، به‌ویژه آثار 
منتشرشده پس از شهادت ایشان و نیز کتاب‌های توصیه شده ایشان 
  پیش‌بینی برگزاری نشست‌ها، رونمایی کتاب‌ها، جشن امضا و 

گفت‌وگوهای تخصصی 

چه برنامه‌هایی در رویداد برگزار می‌شود؟
  برنامه‌هایی با محور هویت ملی، تاریخ 
معاصر، استعمار و مسائل روز جامعه برای 

نوجوانان
  ویژه‌برنامه‌هایی برای گرامیداشت شهدای 

مظلوم، کودکان شهید میناب
  برنامه‌ای مشترک با نیروی دریایی ارتش 
جمهوری اسلامی ایران درباره ناو دنا و اهمیت 

راهبردی تنگه هرمز
  اکران فیلم‌ها و مستندهای ضدآمریکایی و 

ضدصهیونیستی
  نمایش ویژه فیلم‌های کودک و نوجوان و 
فیلم‌های روز سینمای ایران با تخفیف ویژه 

برای مخاطبان
  اکران مستندهای جدید برای نخستین بار.

  راه‌اندازی بخشی با عنوان »پادکست« با هدف 
آموزش و تمرین عمومی تولید ویدئوکست و 

پادکست‌های حوزه کتاب

نیلوفر ذوالفقاری| روزنامه‌نگار | هر سال اردیبهشت با 

نام کتاب گره خورده است. سال‌ها برگزاری نمایشگاه گزارش
بین‌المللی کتاب تهران در دومین‌ماه بهار، باعث شده 
اردیبهشت یادآور شور و حال قدم زدن میان ردیف کتاب‌ها و ورق زدن 
صفحات کاغذی باشد. امسال سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران 
متولی اصلی رویداد »اردی‌بهشت کتاب« در باغ کتاب تهران است و 
فرهنگسراها و معاونت‌های تخصصی این سازمان در اجرای برنامه‌ها 

مشارکت دارند. اما این رویداد چه بخش‌هاو  ویژگی‌هایی دارد؟

دعوتید به مهمانی»اردی‌بهشت کتاب«
نمایشگاه 65 هزار متر مربعی کتاب در باغ کتاب برپا شده است

تهرانی‌ها ایران را پیروز جنگ می‌دانند 
درنظرسنجی مرکز مطالعات و برنامه‌ریزی شهر تهران 

اعلام شد

این روزها جنگ تحمیلی سوم، آتش‌بس و نحوه پایان این 
جنگ ناجوانمردانه، مهم‌ترین موضوع گفت‌وگو در جامعه 
است. مرکز مطالعات و برنامه‌ریزی شهر تهران با انتشار 
داده‌های آماری آخرین پیمایش کانون افکارسنجی این مرکز 
با موضوع جنگ رمضان، اعلام کرده که 51درصد تهرانی‌ها، 
ایران را پیروز میدان جنگ می‌دانند.علی شمسی‌پور، رئیس 

این مرکز درباره این نظرسنجی بیشتر توضیح داده است.

مشخصات نظرسنجی
مجری: مرکز مطالعات و برنامه‌ریزی شهر تهران
رده سنی شرکت‌کننده‌ها: 15تا بیش از 59سال

سطح سواد شرکت‌کننده‌ها: دیپلم تا دکتری

مؤلفه‌های بررسی شده درنظرسنجی
  نحوه پایان جنگ

  منابع دریافت اطلاعات
  عملکرد نیروهای مسلح

  علت به نتیجه نرسیدن مذاکرات
  محدود شدن توان موشکی ایران

  ضرورت حضور در تجمع‌های شبانه
  پیروز میدان جنگ

جنگ نیمه‌تمام را با پیروزی بر دشمن به کام ملت شیرین کنید
در زبان شیرین فارسی ضرب‌المثل معروفی هست که 
می‌گوید: کار را که کرد، آن‌که تمام کرد، بنابراین ضروری 
است که ایران هم کار این جنگ نیمه‌تمام را با پیروزی کامل 
بر دشمن صهیونیستی و آمریکا یکسره کند و با تمام قدرت و 

نیرو به آن پایان دهد.
محمود بلیغیان از اصفهان

قیمت مسکن سر به فلک کشیده است
قیمت مسکن به طرز باورنکردنی افزایش پیدا کرده است. 
مسئول اصلی آن هم دلالان این حوزه هستند که در هر 
مقطعی بهانه‌ای برای افزایش قیمت پیدا می‌کنند. این روزها 
به بهانه آسیب به کارخانه فولاد در جریان جنگ تحمیلی 
اخیر قیمت‌ها را نجومی بالا برده‌اند، به‌طوری که قیمت هر 
متر آپارتمان در محله‌های متوسط تهران به 250میلیون 
تومان رسیده است. با این قیمت‌ها خانه‌دار شدن محال است. 
مسئولان باید با اتخاذ راهکارهای فوری و عملی جلوی این 

وضعیت را بگیرند.
قلی‌زاده از تهران

داروهای سرطانی بسیار گران شده است
علاوه بر کمیابی و گاهی نایابی داروهای سرطانی، قیمت آنها 
هم بسیار بالا رفته است، به‌طوری که خرید و تهیه آن در توان 
اکثر بیماران نیست. این وضعیت موجب شده برخی بیماران 
از ادامه درمان منصرف شوند که این امر موجب نگرانی و 
ناامیدی خانواده‌هایشان می‌شود. مسئولان فکری به حال 

این بیماران بکنید.
 بیمار سرطانی از بروجرد

 درخواست اینترنت نیم‌بها برای دانش‌آموزان
از آنجا که امسال کلاس‌های مدارس آنلاین است، خانواده‌ها 
بیشتر از همیشه ناچار به خرید اینترنت هستند. با توجه به 
وضعیت گرانی و بالا رفتن تعرفه‌ها پیشنهاد می‌کنیم برای 
کمک به خانواده‌هایی که فرزند دانش‌آموز دارند، اینترنت 

به‌صورت نیم‌بها در اختیارشان قرار گیرد.
مادر 2 دانش‌آموز از تهران

چراغ‌های راهنمایی حکیمیه نیازمند دوربین
در شهرک حکیمیه تهرانپارس به‌دلیل نداشتن دوربین در 
چهارراه‌ها، معمولا قوانین راهنمایی و رانندگی به‌درستی 
رعایت نمی‌شود و بارها دیده می‌شود که رانندگان بدون توجه 
به چراغ قرمز باسرعت قصد عبور‌دارند که می‌تواند بسیار 
خطرآفرین باشد. لطفا مسئولان مربوطه در این خصوص اقدام 

نمایند تا شاهد حوادث ناگوار در آینده نباشیم.
قربانزاده از حکیمیه تهران

داده‌نما

تقدیر از فعالیت 100درصدی سازمان میادین در ایام جنگ 
محمد آخوندی، عضو شورای شهر: از سازمان میادین میوه و تره‌بار شهرداری به‌عنوان یکی از مهم‌ترین قطعات 
پازل خدمت‌رسانی مدیریت شهری تهران در ایام جنگ‌ تحمیلی اخیر که با فعالیت 100درصدی توانست 
به‌عنوان یک سازمان پشتیبان قوی کالاهای اساسی و مایحتاج شهروندان را تامین و توزیع کند تشکر می‌کنم.

آتش‌نشانان تهران آماده‌باش هستند
قدرت‌الله محمدی، مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی شهرداری تهران:در پی وقوع زلزله اخیر در پایتخت و چند 
پس‌لرزه، نیروهای آتش‌نشانی به حالت آماده‌باش درآمده‌اند. ۱۳۸ ایستگاه آتش‌نشانی به حالت آماده‌باش 

هستند و دراین مدت خسارتی گزارش نشده است.
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صفحه‌آرا: مهدی سلامی

تکلیف انتقال آب از سد خداآفرین مشخص شود
 چند سال است که از لوله‌کشی آب در زمین‌های جعفرآباد 
استان اردبیل گذشته اما هنوز یک قطره آب هم از سد 
خداآفرین به زمین‌های ما نرسیده است. اگر بنا به انتقال آب 
نبوده چرا این همه وقت و هزینه صرف لوله‌کشی این مسیر 
شده است؟ اگر هم هدف آبرسانی است چرا اقدامی نمی‌شود؟ 
ابوالحسنی از جعفرآباد اردبیل

تعیین سقف برای افزایش اجاره‌بها و خدمات قانونی دائمی شود
آیا مسئول یا نهادی با توجه به شرایط جنگی و رکود اقتصادی 
موجود نباید از سازمان‌های حاکمیتی چون اوقاف و امور 
خیریه و سایر نهادها بپرسد که چرا مبلغ اجاره‌بهای سال 
جدید را تا 45درصد افزایش داده‌اند یا کسی نباید بپرسد چرا 
حق بیمه تامین اجتماعی هنرمندان 55درصد افزایش یافته 
است؟ امثال من به عنوان یک هنرمند که خودش کار می‌کند 

زندگی‌شان را چطور بگذرانند؟
یک هنرمند از تهران 

روستاهای بخش زلقی نیازمند امکانات رفاهی
بخش زلقی شهرستان الیگودرز شامل 30روستاست که از 
ابتدایی‌ترین امکانات رفاهی مانند دستگاه‌های خودپرداز، 
جایگاه بنزین و حتی یک شعبه بانک محرومند. از طرفی طرح 
گاز‌رسانی که از سال‌ها قبل آغاز شده هنوز نیمه‌کاره مانده 
و به اتمام نرسیده است. مردم این روستاها به‌دلیل نبودن 
امکانات اولیه سختی زیادی را متحمل می‌شوند. از مسئولان 

درخواست رسیدگی و برطرف کردن این مشکلات را داریم.
جمعی از روستاییان بخش زلقی شهرستان الیگودرز

قشلاق قمبرلوی علیا در حال نابودی است
قشاق قمبرلوی علیا در حوزه اصلاندوز استان اردبیل یک 
طبیعت بکر و بسیار دیدنی است. اخیرا تعدادی سودجو به این 
منطقه آمده‌اند و با لودر به جان این مرتع افتاده‌اند. اگر همینطور 
پیش برود به‌زودی این مرتع زیبا نابود خواهد شد. هدف این 

سودجویان چیست و مجوز این کار را از کجا آورده‌اند؟
سعید‌زاده از اردبیل

پیاده‌روهای شهر رشت پر از چاله و دست‌انداز
پیاده‌روهای رشت تقریبا در همه جای آن پر از چاله و دست‌انداز 
است. از سوی دیگر هیچ برخوردی با موتورسواران نمی‌شود که 
همین پیاده‌روهای پر از دست‌انداز را در قرق خود گرفته‌اند. 
پلیس هم به اندازه کافی نیست که با حضورشان حداقل بخشی 

از این وضع مدیریت شود.
اخوان از رشت 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

رویداد اردی‌بهشت کتاب
23اردیبهشت تا 3خرداد 1405زمان برگزاری: 

ساعت برگزاری: 
9صبح تا 10شب

در فضای 65هزار مترمربعی باغ کتاب محل برگزاری: 

منظور از رویداد اردی‌بهشت 
کتاب چیست؟

این رویداد با الهام از فضای 
فرهنگی نمایشگاه کتاب و در 
راستای پاسخ به نیاز جامعه 
فرهنگی کشور طراحی شده تا 
فضایی برای حضور نویسندگان، 
ناشران، اهالی فرهنگ و مردم 

کتاب‌دوست فراهم کند.

 برپایی نمایشگاه کتاب 
در میدان های پایتخت

محمدباقر اعلمی ،رئیس 
سازمان فرهنگی هنری 
شهرداری تهران: تلاش کردیم 
جشنواره‌هایی را که چندین سال 
به دلایل مختلف از برگزاری 

بازمانده بودند در برهه های زمانی مناسب برپا 
کنیم. ضمن این که باوقوع جنگ تحمیلی اخیر، 
تمهیداتی اندیشیدیم و فعالیت‌هایی متناسب با 
این مسئله انجام دادیم. به‌طوری که در7میدان 
اصلی پایتخت به برگزاری برنامه پرداختیم و با 
برپایی ۲۸۰ موکب مردمی، تلاش کردیم تا با 
گروه‌های جهادی مردم همراهی داشته باشیم. 
علاوه براین، برگزاری 3رویداد »تون وطبس«، 
»ترامپیسم« و »ترور آنلاین« و ساخت و آماده 
سازی یازده نماهنگ ازجمله زنده باد ایران 
ازاین جمله است که هرکدام ازاین آثار تاامروز 
به کرات از رسانه ملی پخش شده‌اند. همزمان 
با  برگزاری نمایشگاه اردی‌بهشت کتاب ، به 
مدت 2هفته میادین شهر را به شکل تخصصی 
درگیر چنین رویدادی خواهیم کرد. هدف ازاین 
مسئله، نهادینه کردن فرهنگ مطالعه دربین 

عامه مردم جامعه است.

ترویج کتابخوانی با رویداد 
اردی‌بهشت کتاب

علی رمضانی، مدیرعامل باغ 
کتاب تهران و دستیار شهردار 
تهران در حوزه کتاب و 
کتابخوانی: اضافه شدن رویدادی 
مانند »اردی‌بهشت کتاب« به 

تقویم فرهنگی شهر تهران، به‌عنوان پایتخت 
کشور، می‌تواند در جلب توجه عمومی به حوزه 
کتاب مؤثر باشد. بسیاری از پایتخت‌های مهم 
دنیا به‌صورت مستمر برنامه‌ها و رویدادهایی 
برای ارجاع مردم به کتاب و مطالعه برگزار 
می‌کنند و تهران نیز باید در همین مسیر 
حرکت کند. این رویدادها از طریق ایجاد شور 
اجتماعی، تسهیل دسترسی مردم به کتاب 
و جلب توجه افکار عمومی به حوزه فرهنگ، 
قطعاً می‌توانند در ترویج کتابخوانی مؤثر باشند.

تخفیف برای خرید کتاب 
درنظر گرفته شده است. %15
تخفیف برای استفاده از 
سایر خدمات باغ کتاب 
درنظر گرفته شده است. %10

2
ایستگاه متروی شهید 
حقانی و شهید همت 

نزدیک‌ترین ایستگاه‌ها 
به باغ کتاب هستند.

باغ کتاب چه کارکردهایی دارد؟
  خرید کتاب

  استفاده از برنامه‌های فرهنگی
  گشت و‌گذار در یک مقصد 

گردشگری

پهنه‌های اصلی رویداد کدامند؟
  کودک، نوجوان، بزرگسال

  برخلاف نمایشگاه‌های مرسوم، 
ناشران غرفه مستقل ندارند بلکه 
عرضه کتاب‌ها به‌صورت موضوعی 
و در قالب ساختار فعلی فروشگاه 

انجام می‌شود.

اهداف برگزاری رویداد:
  زنده نگه داشتن حال‌وهوای 

فرهنگی اردیبهشت 
  تقویت نشاط اجتماعی از مسیر 

کتاب و کتابخوانی

تسهیل رفت‌وآمد مردم به باغ کتاب با اتوبوس
همزمان با برگزاری مجازی نمایشگاه کتاب، رویداد فرهنگی 
»اردی‌بهشت کتاب« هم در حال برگزاری است. شرکت واحد 
اتوبوسرانی تهران با هدف تسهیل دسترسی اهل کتاب به این 
رویداد، خدمات ویژه‌ای به‌صورت گردشی از میادین اصلی 

پایتخت به سمت محل برگزاری این رویداد ارائه می‌کند.

مبادی استقرار اتوبوس‌ها:
میدان صادقیه، میدان انقلاب، میدان ولی‌عصر، 

تهرانپارس، میدان رسالت، میدان هفت‌تیر

ساعات خدمات‌رسانی:
10تا 22

سهم استفاده شهروندان از روش‌های مختلف اطلاع‌رسانی

%25 شبکه‌های مجازی داخلی

%10 شبکه‌های ماهواره‌ای

%47 صدا و سیما

%3 دوستان و آشنایان و خانواده

%2 سایت‌های خبری و خبرگزاری‌ها

گروه سنی شرکت‌کنندگان

%20 15تا 29سال

%25 30تا 39سال

%28 40تا 49سال

%27 50سال یا بیشتر

علت به نتیجه نرسیدن مذاکرات از نظر تهرانی‌ها

%76 زیاده‌خواهی‌های آمریکا

%19 زیاد بودن خواسته‌های ایران

%4 بدون پاسخ

%0/5 کارشکنی‌های اسرائیل

سطح سواد شرکت‌کنندگان 

%36 دیپلم

%27 کارشناسی

%10 کارشناسی ارشد

%6 کاردانی

%2 دکتری

%19 تحصیلات ابتدایی

حمایت ویژه از آسیب‌دیدگان جنگ
در حال حاضر ‌۶هزار و‌۶۸۰ نفر از آسیب‌دیدگان جنگ 
در ‌۴۶هتل ساکن هستند. امروز جلسه‌ای با شهرداران 
مناطق داریم و آخرین اقدامات بررسی می‌شود تا ودیعه و 
اجاره سریع‌تر پرداخت شود و افرادی که شرایط اسکان در 
منازل خود را دارند نیز از هتل تخلیه شوند. تا روز بیستم 
اردیبهشت ماه جاری، ‌۵۳هزار‌و‌‌۴۰۴واحد مسکونی 
دچار آسیب شده‌اند. از این تعداد، ۴۰هزارو۹۲۸ مورد 
آسیب جزئی دیده که ‌۸۶درصد پیشرفت کار داشته‌ایم. 
‌۹هزار و ‌۹۷۷واحد نیز آسیب متوسط مانند ریختن دیوار 
داشته‌اند که ‌۲۹درصد پیشرفت کار ثبت شده است. 
بخش عمده این آسیب‌ها زیر ۵۰۰میلیون تومان هزینه 
دارد. ودیعه مسکن صرفاً به واحدهایی تعلق می‌گیرد که 
نیاز به مقاوم‌سازی و نوسازی دارند. در مورد واحدهای با 
تعمیرات متوسط نیز اگر بیش از ۴ماه طول بکشد، خانه 
آماده در اختیار شهروندان قرار می‌گیرد. در هر مکانی 
که حادثه رخ دهد، مسئولان میدان عمل از شهرداری، 
شهرداران نواحی و مناطق، خدمات شهری و آتش‌نشانی 

پای کار هستند و سایر دستگاه‌ها مانند اورژانس، هلال 
احمر و نیروهای جهادی و نهادهای امنیتی مانند بسیج و 
فراجا نیز برای امنیت، آواربرداری و نجات آسیب‌دیدگان 

کمک می‌کنند.

هدیه تا سقف ۴۰۰ میلیون تومانی شهرداری 
مسئولیت پرداخت خسارت اثاثیه منزل و خودرو با 
شهرداری تهران نیست، کاملا با دولت است. شهرداری 
فرم‌های خسارت اسباب و اثاثیه را تکمیل می‌کند اما 
مسئولیت پرداخت خسارت‌های این بخش را دولت 
برعهده دارد. در مورد آسیب‌دیدگانی که ودیعه مسکن 
آنها را شهرداری تأمین می‌کند، پس از بررسی‌های 
کارشناسی دادگستری تا سقف ۴۰۰میلیون تومان هدیه 
برای خرید وسایل اولیه از طرف شهرداری داده می‌شود 
تا آنها بتوانند در ابتدای امر از منزل خود استفاده کنند. 
مسیری را طی می‌کنیم که آسیب‌دیدگان جنگ علاوه 
بر فروشگاه‌های شهروند بتوانند اسباب و اثاثیه مورد نظر 

خود را از دیگر فروشگاه‌ها نیز تهیه کنند.

شرکت‌کنندگان با 
محدود‌کردن توان موشکی 
ایران به درخواست آمریکا 

مخالفت کرده‌اند.

69
درصد

تهرانی‌ها تاکنون، 
ایران را پیروز 
صحنه نبرد 
دانسته‌اند.

51
درصد

شهرداری پای کار مردم
شهرداری تهران با قبول مسئولیت در مقابل آسیب دیدگان جنگ و به منظور حمایت از آنها 

اقدامات متعددی انجام داده و در حال خدمت رسانی به این گروه از شهروندان است. در این میان گزارش
تسریع در روند بازسازی واحدهای آسیب دیده و اسکان آنها ادامه دارد.علیرضا زاکانی، شهردار 

تهران درباره آخرین وضعیت رسیدگی به جنگ زدگان اینطور توضیح داده است.

1100
ناشر برای پیوستن به چرخه 

عرضه آثار در باغ کتاب 
اعلام آمادگی کرده‌اند.

۷۰۰ هزار 
نسخه کتاب در 

2کتابفروشی اصلی باغ 
کتاب در اختیار مخاطبان 

قرار گرفته است.

 ۶,۶۸۰
نفر از آسیب‌دیدگان 
جنگ در ۴۶ هتل 

ساکن هستند.

%۲۹
پیشرفت کار

شرایط ودیعه مسکن:
فقط به واحدهایی  تعلق می‌گیرد که 1
نیاز به مقاوم‌سازی و 

نوسازی دارند.
در مورد واحدهای  تعمیرات 2 با 
متوسط، اگر بیش از ۴ ماه 
طول بکشد، خانه آماده در 
اختیار شهروندان قرار 

می‌گیرد.


